
 

学校評価アンケート結果 

１職員（管理職を除く）（回答数 57 人：回答率 100％） 「よく当てはまる」：４「やや当てはまる」：３「あまり当てはまらない」：２「全く当てはまらない」：１ 

 

 

 

 

 

 

 

１平均評価 3.18（前年度 3.33）↓          ２平均評価 3.16（前年度 3.17）        ３平均評価 3.51（前年度 3.47） 

 

 

 

 

 

 

 

４平均評価 3.33（前年度 3.33）           ５平均評価 3.42（前年度 3.23）↑       ６平均評価 3.30（前年度 3.26） 

 

 

 

 

 

 

 

7 平均評価 3.40（前年度 3.50）↓          8 平均評価 3.07（前年度 3.00）         9 平均評価 2.91（前年度 2.67）↑ 
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質問１ 職員間の雰囲気が良く、働きやすい。
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質問２ 学校のスクールミッションをよく理解し

ている。
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質問３ 生徒や保護者の悩みや相談などに丁寧に対応

している。

23

30

4

0

0 10 20 30 40

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない
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質問４ あいさつ・言葉遣い・服装など「凡事徹底」

教育を適切に実践している。
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質問６ 授業力、指導力の向上に努め、分かりやすく、生徒

の興味関心を高める授業となるよう工夫している。
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質問５ 問題意識・危機意識を共有し、健康・安全

に関する教育に努めている。
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質問７ 個別指導を行うなど、生徒の質問などに丁寧

に対応している。
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質問９ 研究授業の実施や参加、相互の授業研究など

に積極的に取り組んでいる。
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質問８ 適切な課題や助言を与え学習習慣（家庭学

習）が身につくような指導をしている。



 

 

 

 

 

 

 

 

10 平均評価 3.32（前年度 3.07）↑          11 平均評価 3.35（前年度 3.29）        12 平均評価 3.12（前年度 2.29）↑ 

 

 

 

 

 

 

 

13 平均評価 3.23（前年度 3.24）           14 平均評価 3.25（前年度 3.45）↓       15 平均評価 3.35（前年度 3.45）↓ 

 

 

 

 

 

 

 

16 平均評価 2.96（前年度 3.47）↓          17 平均評価 2.96（前年度 3.00）        18 平均評価 3.14（前年度 3.02）↑ 
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質問12 教育目標の具現化に向けて共通理解と

連帯感をもって学校行事を行っている。
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質問11 自他の命を大切にする心の育成と人

権を意識した教育を具体的に実践している。
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質問10 ICTの活用や主体的・対話的で深い学

びを意識した授業を行っている。
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質問13 生徒一人一人に応じた進路指導を心が

け、個別の進路指導が充実している。
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質問15 文武一体に向け、生徒が部活動などにも活

発に取り組むよう指導・支援を行っている。
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質問14 生徒が生徒会活動や委員会活動に積極

的に取り組むよう指導・支援を行っている。
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質問16 広報活動（HP、各種通信や新聞など）を通して教育

活動や生徒の様子など、情報提供に努めている。
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質問18 （幼保・小）中高・高大連携や保護者・地

域との連携を意識した教育活動に努めている。
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質問17 職員研修は職員の資質向上につながっ

ている。



 

    質問 20 その他、意見があれば入力してください。 

 

 

 

 

 

 

19 平均評価 2.79（前年度 2.93）↓ 
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質問19 職員間での情報の共有化が図られており、

「報告・連絡・相談」が徹底している。



 

２ 生徒（回答数 641 人 回答率 92.6％）「よく当てはまる」：４ 「やや当てはまる」：３ 「あまり当てはまらない」：２ 「全く当てはまらない」：１ 

 

 

 

 

 

 

 

１平均評価 2.99（前年度 2.85）↑          ２平均評価 2.51（前年度 2.14）↑        ３平均評価 3.01（前年度 2.84）↑ 

  

 

 

 

 

 

 

 

４平均評価 3.02（前年度 2.87）↑          ５平均評価 3.09（前年度 2.86）↑        ６平均評価 2.99（前年度 2.81）↑ 

 

 

 

 

 

 

 

７平均評価 3.04                  ８平均評価 3.23（前年度 3.20）         ９平均評価 2.78（前年度 2.50）↑ 
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質問１ 大津高校に入学してよかった。
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質問２ 学校のスクールミッションをよく理解して

いる。
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質問３ 学校は、生徒の悩みや相談に親身に応じて

くれる。
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質問４ 学校は、人権教育・道徳教育、いじめなどの

根絶に積極的に取り組んでいる。
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質問５ 学校は、食育や緊急対応など、健康教育と

安全教育に取り組んでいる。
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質問６ 授業は丁寧でわかりやすく、自分の興味関

心を高めてくれる。

202

295

113

31

0 100 200 300 400

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

質問７ 授業や行事を通じて、自分の成長を実感でき

る。

268

275

75

23

0 100 200 300

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない
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質問８ 先生は、個別の質問などに対して熱心に指

導してくれる。
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質問９ 課題や先生方の指導で、家庭学習を含め学習

習慣が身についいてきた。



 

 

 

 

 

 

 

 

10 平均評価 2.92（前年度 2.62）↑          11 平均評価 3.08（前年度 2.93）↑       12 平均評価 3.00（前年度 2.83）↑ 

 

 

 

 

 

 

 

13 平均評価 3.41（前年度 3.57）↓          14 平均評価 3.14（前年度 3.06）        15 平均評価 3.37（前年度 3.40） 

 

 

 

 

 

 

 

16 平均評価 3.35（前年度 3.45）↓          17 平均評価 3.49（前年度 3.61）↓       18 平均評価 2.46（前年度 2.31）↑ 
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質問10 学校行事が充実しており、様々な体験ができ

るように工夫されている。
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質問11 学校は、生徒一人一人に応じた進路指導を

行っており、個別の進路指導が充実している。
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質問12 生徒会活動や委員会活動は活発に行われてい

る。
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質問13 学校は、部活動などにも活発に取り組むこと

ができる。
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質問14 私は、目標や夢を実現させるため、進路志

望先を定め、その達成のため努力をしている。
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質問15 私は、自分から進んであいさつをするように

心がけている。
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質問16 私は、髪型・服装などについて、高校生らし

い身なりに心がけている。
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質問17 私は、交通安全に留意し、交通ルールや交

通マナーなどを守っている。
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質問18 私は、携帯電話・スマートフォンのルール

（夜１０時以降の使用禁止など）を守っている。



 

 

 

 

 

 

 

 

19 平均評価 2.90（前年度 2.84） 
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質問19 私は、校内美化、エコ活動（節電など）に積

極的に取り組んでいる。



 

３ 保護者（回答数 432 人 回答率 62.4％）「よく当てはまる」：４ 「やや当てはまる」：３ 「あまり当てはまらない」：２ 「全く当てはまらない」：１ 

 

１平均評価 3.33（前年度 3.30）           ２平均評価 2.62（前年度 2.47）↑       ３平均評価 3.08（前年度 2.89）↑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 平均評価 2.81（前年度 2.72）           5 平均評価 3.07（前年度 2.97）↑       6 平均評価 3.19（前年度 3.16） 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 平均評価 3.03（前年度 2.94）           8 平均評価 3.38（前年度 3.19）↑       9 平均評価 3.12（前年度 3.04） 
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１. よく当てはまる
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４. 全く当てはまらない

無回答

質問１.大津高校に入学させてよかった。
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４. 全く当てはまらない

無回答

質問２.学校のスクールミッションを良く理解している。
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４. 全く当てはまらない

無回答

質問３.学校は、生徒や保護者の悩みや相談・問い合わせ

などに丁寧に対応している。

75

225

111

16

5

0 50 100 150 200 250

１. よく当てはまる

２. やや当てはまる

３. あまり当てはまらない

４. 全く当てはまらない

無回答

質問４.学校は、人権教育・道徳教育、いじめなどの根絶に積

極的に取り組んでいる。
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４. 全く当てはまらない

無回答

質問５.学校は、進路に関して、生徒への指導や保護者への

説明なども丁寧である。
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４. 全く当てはまらない

無回答

質問６.学校はルール・マナー、あいさつなどの指導に力を

入れており指導の必要性が理解できる。
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無回答

質問７.学校は、生徒の健康・安全についての配慮があり、危

険箇所などの安全確認に努めている。
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無回答

質問８.教職員の言葉遣いや服装、電話の対応は良い。
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４. 全く当てはまらない

無回答

質問９.教師は、個別指導などを通し、熱心に指導してくれ

る。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

１0 平均評価 3.04（前年度 2.90）↑         11 平均評価 3.06（前年度 2.97）        12 平均評価 3.38（前年度 2.88）↑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１3 平均評価 3.46（前年度 3.46）          14 平均評価 3.00（前年度 3.13）↓       15 平均評価 3.06（前年度 2.98） 
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無回答

質問１０.教師は、適切な課題などを与え、生徒の学習習慣

が身につくよう指導している。
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無回答

質問１１.学校行事は充実しており、様々な体験ができるよ

う工夫されている。
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無回答

質問１２.生徒は生徒会活動や部活動に活発に取り組んでい

る。
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無回答

質問１３.学校行事の日時や内容などは、文書やすぐーるなど

で確実に連絡されている。
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無回答

質問１４.ホームページなどを充実させており、学校の取

組や生徒の頑張りなどの広報に努めている。
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４. 全く当てはまらない

無回答

質問１５.学校は、地域の行事などをよく理解し、積極的に

協力している。


